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RIER D B IRREERE

BA3—2 BEMICERTIEEESNIERICETHEE1/2) IEEEEN 20231
[ EnONE | BmEs | 182AN5058 [ Bm& TR | e | I K g TR
- SERMOTIRICHEET 514 SERMA
Al TREOBHOESEHDKRES TREDOHBEHIEADKRES TREOBHOESEHDKRES TREFOHBEEIEADKRES
5 X 4 ‘e | MWD LOERE | ADKES X 4 TwALOKF [ B | AOKES X 4 Be | LmDLOES | NOREE X 4 IRACOES [ & | hORES
(m) (m) (kN/m) EEHE(m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/m)
: 100kN/mM%#B % % - -~ - —|3mZiEZ D -~ - - — | 100kN/MZ#EZ % - -~ - —|3mZE#B2D -~ - - -
Zhllis 1.00 | 0.00 ~ 469 58.45 | #hkist | 0.00 ~ 469 | 1.83 9.25 Zhls 1.00 | 500 ~ 5.00 58.45 | #nklst | 5.00 ~ 500 | 1.83 9.25
) 100kN/M%Z#B % % - -~ - —|3mZEZ D -~ - - —| 100kN/mM%E#EZ % - -~ - —|3mZE#BZD -~ - - -
Fh st 1.00| 000 ~ 503 62.73 | #hllst | 000 ~ 503 | 1.79 9.06 FnLs 1.00 ] 500 ~ 5.40 62.73 | FHxLlst | 500 ~ 540 1.79 9.06
5 100kN/mMZ#2Z % - -~ - —[3mEHEZS -~ — - — | 100kN/ MZ#BZ % - -~ — —|3mE#EZS -~ - - .
ZhLst 1.00| 000 ~ 513 63.99 | #hlist | 000 ~ 513 | 1.89 9.58 ZhList 1.00] 500 ~ 5.80 6399 | #hllst | 500 ~ 580 | 1.89 9.58
4 100kN/M%ZH#EZ % - - ~ — —|3mZEHEZS -~ — — —| 100kN/ M%#8Z% % - -~ — —|3mEEZS -~ — — —
Zh s 1.00( 0.00 ~ 6.73 85.02 [ huust | 000 ~ 6.73| 1.80 9.11 ZFhLis 1.00 | 500 ~ 8.20 85.02 | #HhList | 500 ~ 820 | 1.80 9.11
5 100kN/mM%Z#B % % - -~ - —|3mZiBZ D -~ - - —| 100kN/mM%Ei#BZ % - -~ - —|3mZE#BZD -~ - - -
Zhrst 1.00| 000 ~ 6.22 78.04 | #hkist | 000 ~ 0.00| 1.73 8.77 ZhLst 1.00] 500 ~ 7.20 78.04 | Fxllst | 500 ~ 7.20 | 1.73 8.77
6 100kN/MZ#8 %% - - ~ - —[3mE#EZS - ~ - - — | 100kN/ MZ#BZ % - -~ - —|3mE#EZS -~ - - .
ZhLs 1.00| 000 ~ 6.22 78.04 | =xlist | 000 ~ 000 | 1.73 8.77 Zhlist 1.00] 500 ~ 7.20 78.04 | Fhllst | 500 ~ 7.20 | 1.73 8.77
. 100kN/m%#E2%5| 1.00| 000 ~ 0.98 114.76 [3m%Zi#BZ 5 -~ — — —| 100kN/mi%i#82%| 1.00 [10.53 ~ 13.48 11476 |3m%Z#BZ25 -~ - - -
Zhris 1.00( 098 ~ 877 100.00 | ZhList | 000 ~ 877 2.20 11.14 Zhlist 1.00 | 500 ~ 10.53 100.00 | =4 list | 500 ~ 13.48 | 2.20 11.14
8 100kN/m#%#B %% 1.00 ( 0.00 ~ 098 11476 |3m%Ei#BZ % _~ . - —| 100kN/m%#8%%| 1.00 |10.53 ~ 13.48 11476 |3mZE#BZ5 -~ - - -
ZhLis 1.00| 098 ~ 8.77 100.00 | #hbLls | 000 ~ 877 2.20 11.14 ZhLst 1.00 ] 500 ~ 10.53 100.00 | #hLlst | 5.00 ~ 1348 | 2.20 11.14
9 100kN/M%Z#E % % — - ~ - —|3mZEEZD -~ - - —| 100kN/M%#8% % — -~ - —|3mZE#BZD -~ - - -
Zh s 1.00| 000 ~ 7.66 98.13 | #hbist | 0.00 ~ 766 | 2.51 12.69 ZFhLlst 1.00 ] 500 ~ 12.00 98.13 | #sklst | 5.00 ~ 12.00 | 2.51 12.69
10 100kN/M%Z#E 2 % . -~ — —|3mZEEZD -~ - - —| 100kN/M%E#B 2% - -~ — —|3mEHEZS -~ - - -
Zh s 1.00| 000 ~ 7.07 89.81 | #hbls | 000 ~ 0.00| 1.67 8.44 Zhlls 1.00] 500 ~ 9.08 89.81 | #hblst [ 500 ~ 9.08 | 1.67 8.44
» 100kN/M%Z#B % % - -~ - —|3m%E#BZ D -~ — - —| 100kN/ m%#8% % - -~ - —|3mEBZD -~ — - -
ZhList 1.00 ( 0.00 ~ 6.65 8392 | #hubuist | 000 ~ 000 | 1.74 8.80 Zhlst 1.00 | 5.00 ~ 8.00 83.92 | #hbList | 500 ~ 800 | 1.74 8.80
” 100kN/mMZ#8 %% - - ~ - —[3mEIEZS - ~ - - — | 100kN/ MZi#B % % - -~ - —|3mZEEZS -~ - - =
ZhList 1.00 | 000 ~ 7.21 91.71 | Fhbist | 000 ~ 721 | 2.61 13.20 ZhLst 1.00 | 500 ~ 11.90 9171 | Fhbist | 500 ~ 11.90 | 2.61 13.20
13 100kN/mM%Z#E 2 % . - ~ — —|3mZEiEZD -~ - - —| 100kN/M%E#E 2% - -~ — —|3mZE#EZS -~ - - -
Zhis 1.00( 0.00 ~ 705 89.50 | £hList | 000 ~ 705| 1.86 9.41 Zhlis 1.00| 500 ~ 9.04 89.50 | =hLlst | 500 ~ 9.04 | 1.86 9.41
" 100kN/mM%Z#B 2 % - -~ - —|3m%EHBZ 3 -~ — - —| 100kN/m%#B% % - -~ - —|3mZE#BZD -~ — — —
ZhnList 1.00 [ 0.00 ~ 543 67.75 | #Hkist | 000 ~ 0.00| 1.66 8.41 Fhlis 1.00 | 500 ~ 6.00 67.75 | FxList | 500 ~ 6.00 | 1.66 8.41
05 100kN/ Mm% %% - -~ — —[3mEHEZS -~ — — — | 100kN/ MZ#BZ % - -~ — —|3mEEZD -~ - - -
Zh s 1.00| 000 ~ 535 66.68 | Zhlist | 000 ~ 000 | 1.72 8.72 ZhLsh 1.00] 500 ~ 5.80 66.68 | FH Lyt | 500 ~ 580 | 1.72 Bﬁ




RIER D FRIRREERE

BA3—2 BEMICERTIEEESNIERICETHEE(2/2) REEE | 20231
[ EnONE | BmBs | 182AN5058 [ Bm& | TR | e | DI A g TR
- SERMOTIRIZHEET 514 SERMA
A TREDBHOEIEADKRES TREDHBEHILADKRES TEREOBHOEIEADKRES TREOHBESIEADKRES
5 X 4 ‘e | N LOERE | ADKES X 4 TALOKF [ B | AOKES X 4 Be | LmDLOES | NOREE X 4 IRACOES [ & | hORES
(m) (m) (kN/m) EEHE(m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/m)
16 100kN/m%#%%| 1.00| 000 ~ 1.10 116.60 |3mZi#BZ 5 -~ — - —| 100kN/m%#B2%| 1.00 [10.87 ~ 1477 116.60 [3mZ#BZ5 -~ - — —
Zhllis 100 1.10 ~ 889 100.00 | #hLlst | 000 ~ 8.89 | 2.07 10.46 zhlis 1.00 ] 500 ~ 10.87 100.00 | #Hklst | 5.00 ~ 14.77 | 2.07 10.46
17 100kN/M%Z#B % % - -~ - —|3mZHEZD -~ - - —| 100kN/mM%E#BZ % - -~ - —|3mZE#E2D -~ — - -
Fh s 1.00| 000 ~ 7.5 90.91 | #hblist | 000 ~ 000 | 1.62 8.20 FhnLs 1.00 ] 500 ~ 9.65 9091 | FH@bllst | 500 ~ 9.65| 1.62 8.20
18 100kN/mMZ#BZ% - -~ - —[3mEHEZ S -~ - - — | 100kN/ MZ#BZ % - -~ — —|3mZE#EZS -~ - - .
ZhLs 1.00| 000 ~ 477 5941 | Zhnlist | 000 ~ 000 | 1.76 8.88 ZhList 1.00] 500 ~ 5.00 5941 | Fxllst | 500 ~ 5.00 | 1.76 8.88
100kN/M%ZH#EZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/ mM%Zi#BZ % ~ 3mEEZD ~
Fhist ~ Fhist ~ Fhiis ~ Zhlst ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHZD ~ 100kN/mM%Zi#BZ 5 ~ 3mEHEZD ~
ZhLst ~ Fhlist ~ ZhLst ~ Fhlls ~
100kN/MZ#2 %% ~ ImEHEZD ~ 100kN/mM%Z#EZ % ~ ImERZD ~
zhLs ~ zhlis ~ zhlist ~ Zhilst ~
100kN/M%ZH#E2 % ~ 3mENEZD ~ 100kN/mM%Z#BZ % ~ 3mEEZD ~
Zh st ~ Fhiist ~ ZFHLst ~ FhList ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHEZD ~ 100kN/mM%Z#BZ % ~ 3mEHEZD ~
Zhiist ~ Zhiis ~ Zhrlst ~ Fhilst ~
100kN/MZ#2 %% ~ ImEHEZD ~ 100kN/mM%Z#2Z % ~ 3mEBAD ~
Fhilst ~ Fhiisn ~ Zhilst ~ Fhkist ~
100kN/M%Z#E 2 % ~ 3mEHEZD ~ 100kN/mMiZH#8Z % ~ ImERZD ~
ZhiList ~ Zhilsn ~ ZhList ~ Zh Lot ~
100kN/M%Z#B 2 % ~ ImEHEZD ~ 100kN/M%ZH#BZ 5 ~ 3mZHBZD ~
Fhllst ~ Fhilst ~ Fhilst ~ Zhhkist ~
100kN/mMZ#8Z % ~ ImEHEZD ~ 100kN/mM%Z#8Z % ~ 3mEEAD ~
Zhiist ~ Fhiisn ~ ZhLst ~ Fhkist ~
100kN/M%Z#E2 % ~ 3mEHEZD ~ 100kN/mMZ#BZ % ~ 3mERZD ~
Zhis ~ Zhist ~ zhlis ~ ZThLlsh ~
100kN/M%Z#B 2 % ~ ImEHZD ~ 100kN/M%Zi#BZ 5 ~ 3mZHBRD ~
Fhllst ~ Fhlist ~ Fhilst ~ Zhkist ~
100kN/mMZ %% ~ ImEHEZD ~ 100kN/ Mm% #2825 ~ 3ImEEZD ~
Zh st ~ Zhiisn ~ Zhiist ~ ZhList ~




